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Tomáš Fürst: Velice zajímavá německá studie – v
Německu umírá o třetinu více lidí než předtim
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Před nedávnem se objevila ve veřejném prostoru  zajímavá
studie z pera německých kolegů. Abych ušetřil fakt-čekistům
pár kliků, hlásím, že studie je peer-reviewed a žurnál Cureus je
od roku 2022 součástí Springer Nature.
Studie v celku není ničím překvapivá, s německou metodologickou
pečlivostí přináší přehled celkové nadúmrtnosti (excess mortality) v
Německu v letech 2020–2022. Kdo sleduje Our World in Data, tak
dobře ví, že přibližně od poloviny roku 2021 záhadně roste celkový
počet úmrtí v mnoha západních zemích, a to napříč věkovými
kategoriemi, včetně kategorie mladých lidí, kteří covidovou
mortalitou téměř nebyli zasaženi. Celou katastrofu obestírá povinné
mlčení v mainstreamových sdělovacích prostředcích, takže mnoho
lidí vůbec neví, že v Evropě (a mnoha dalších „západních“ zemích)
probíhá největší vlna nevysvětlitelných úmrtí v moderních dějinách
této civilisace.
Publikace, kterou zde komentuju, přináší detailní rozbor, jak se tato
katastrofa odvíjela u našich západních sousedů. Míra nadúmrtí v
Německu dosáhla za poslední tři roky svého maxima v prosinci roku
2022. Ano, čtete správně – německá nadúmrtí koncem roku 2022
překonala veškeré vlny epidemie z předchozích dvou let. Vrchol
v prosinci 2022 dosáhl hodnoty kolem 30% – to znamená, že v
Německu umíralo asi o třetinu více lidí, než by bylo lze očekávat na
základě dat z předchozích let. Dle owd víme, že covid z této záplavy
nadměrných úmrtí vysvětluje pouhý zlomek. Podrobný průběh míry
nadúmrtí v jednotlivých věkových kategoriích je zobrazen níže
(obrázek jsem si vypůjčil z komentované publikace):
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Nejzajímavější na celé studii je asi předposlední věta abstraktu,
kterou pro její půvab odcituju celou a přesně: „These findings
indicate that something must have happened in spring 2021 that led
to a sudden and sustained increase in mortality, although no such
effects on mortality had been observed during the early COVID-19
pandemic so far.“

Takže something. Už dlouho mi ale vrtá hlavou, že v naší
zemi something úřaduje o poznání méně než u našich západních
sousedů. Čím to je? Jedna možnost je, že jsme u nás během covidu
nechali zemřít tolik lidí, že something už nemá kde brát. Taky je
možné, že jsme při vykazování různých velmi dobrovolných
safe&effective opatření používali více kreativity, než by naše
spoluobčany v západních zemích vůbec kdy napadlo. Nebo jsme
měli štěstí a někdo nechal kamion vezoucí something dlouho stát na
rozpáleném odpočívadle …

Tak buďte zdraví a veselí a dávejte pozor, ať se
vám something nestane.
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